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Yncno Ha 1 MeHbLue, Yyem 8.

Kakoe yncrno nmeet coceaen 3 n 5?

Kakoe 4yncno npegliectByeT umicny 47
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1+3=4 4-1=3
242=4 4-2=2
3+1=4 4-3=1
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o Boibepu 418 KaKAOrO PUCYHKA CBOK 3anwch.
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) LOPUCYH KPYXKKH,
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» Obsegn no OAHOA Te durypbl, Npo KOTOPbIe
MOXHO CKa3aTb, 4TO MX Oonblue ABYX.

ACGARNAOCHN



CKONbKO BCEro (hUryp Ha KaXaoM PHUCYHKE KO-
pabnuka’?
3anuu B OKOLKKM HYXHbIE 4YMCAa.
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O [Ing KaXaoro pPMCYHKA HaWau CBOID CXEMY |
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Paboras
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Paboratb A0/KHbI 063

OAWH roBOPUT APYrou cayLwiaer.

' CBO& Hecornacue BbICKa3blBaii BEX/IUBO. |

i Echn He noHAan, nepecnpocu |
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- Tenepb AoraganTecb, Kak COCTaBUTb 2 TpeyrofibHUKa u3 5 nanouex.




YTO Mbl y3HaNn?







Haime HacTpoeHue




